
アンケート依頼先 ３６
回答数 ２９

問１ 貴市町における現在の三重県ごみ処理カルテの活用状況についてお答えください。

１．活用している ２．やや活用している ３．あまり活用していない
０ ２ ９

（問１において、「１．」または「２．」とお答えいただいた方のみお答えください）
問２ 三重県ごみ処理カルテをどのように活用していますか。

１．自市町のごみ処理シス
テム（料金体系、収集運
搬体制、分別区分、経費
削減等）の見直しのため

２．近隣市町を含めた広域
的なごみ処理体制検討の
ため

３．住民へのごみ処理に関
する情報提供の資料とし
て

１ ０ １

（問１において、「３．」または「４．」とお答えいただいた方のみお答えください）
問３ 活用されていない理由についてお聞かせください。

１．入力・操作方法が分か
らない

２．活用のメリットを感じ
ない

３．得られた分析結果の活
用方法が分からない

６ ５ １６

問４ 今後の活用予定について教えてください。

１．活用していきたい ２．今後も活用の予定はない
１４ １５

問５ 三重県市町ごみ処理カルテを今後活用していくに際し、どのような機能や支援が必要か教

１．操作方法に関する研修 ２．活用事例の提示
３．得られた分析結果の対

応事例の提示
１０ ２０ １８

５．その他

・カルテをWeb形式にできないか
・現在ごみ処理は広域処理で行っているので、今後は広域連合で活用して行きたい。
・単年の施設等の設備を抜いた項目別の処理費がカルテ上に比較できるような機能があれ

単価が可能になるのではと思う。
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４．全く活用していない
１８

４．その他

・他市町の実態把握のため

４．その他

・入力データの精度に自信
がないので、得られた分
析結果を安心して使用で
きない。

・一部事務組合で業務を
行っているため。

教えてください。

４．分析項目の追加

０

ば、他市との単純な処理
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